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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 

A Netfone Telecom Kft. 99%-os tulajdonrészének megszerzéséről 
 

A 4iG Nyrt. („4iG”) ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 4iG leányvállalata, a 4iG Távközlési 
Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.; 
cégjegyzékszáma: 01-10-042190) („4iG Távközlési Holding”) által 2025. július 2. napján az országos 
virtuális mobilszolgáltató Netfone Telecom Kft. (székhely: 8900 Zalaegerszeg, Nefelejcs utca 2/A.; 
cégjegyzékszám: 20-09-076111) („Netfone Telecom”) jegyzett tőkéjének 99%-át (kilencvenkilenc 
százalékát) megtestesítő üzletrészeinek megvásárlása („Tranzakció”) tárgyában megkötött üzletrész 
adásvételi szerződés zárása a mai napon megtörtént, ekként a 4iG Távközlési Holding a Netfone Telecom 
99%-os tulajdonosává vált. 
 
A magyar tulajdonban lévő Netfone Telecom országos értékesítési hálózatával dinamikus ügyfélszám-
növekedést ért el az elmúlt években, jelenleg 106 ezer SIM-kártyát kezel és a hazai Mobil Virtual 
Network Operator piac meghatározó szereplőjévé vált. A Netfone Telecom sajátmárkás SIM-kártyáival, 
versenyképes tarifáival és digitálisan optimalizált ügyfélkiszolgálásával elsősorban a magánszemélyeket 
és kisvállalkozásokat célozza meg. A Tranzakciót követően a Netfone Telecom önálló vállaltként működik 
tovább, miközben a 4iG Csoport a továbbiakban is biztosítja a működéshez szükséges hálózati 
infrastruktúrát, technológiai támogatást és pénzügyi stabilitást. 
 
A tulajdonosváltás a Netfone Telecom ügyfeleit nem érinti, a távközlési vállalat szolgáltatásait a 
továbbiakban is változatlan formában vehetik igénybe. 
 
 
A lenti linkről érhető el a 4iG Nyrt. Rendkívüli Tájékoztatása a Netfone Telecom 99%-os tulajdonrészének 
megszerzésére irányuló adásvételi szerződés aláírásáról: 
https://www.bet.hu/newkibdata/129286026/20250702_NETFONE_SPA_HUN.pdf  
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